
Milenio Diario

Sección: El Mundo Página: 1,2,3

2022-05-02 02:53:40 1,180 cm2 $203,237.84 1/4

EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras Literarias y

Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota es exclusivamente personal

 y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.

Ayuso blindasu electorado
y reafirmasu pertilnacional

Mantienesumayoriapesea
lacrisisporloscontratosde
su hermanoy laguerracon
elanteriorequipodeGénova
Presentasu candidaturay
reivindica«unPPcallejero
ypandillero»contra«el
totalitarismo»deSánchez
LaderechaestálOescaños
porencimadelamayoría
absoluta:Voxsumadosy la
izquierdapierdeotromás
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Ayusoseafirmaenlatempestad
* Repetiríaéxitoconel44,8%unañodespuésdel4-M,pesealcasodesuhermanoy labatallaconCasadoe Lanzasu
proyectoparapresidirunPP«callejeroypandillero»enMadridcontraSánchezeVoxsube2escaños;laizquierdacedeI

PABLOR.ROCESMADRID
Ni la guerra interna en su partido
por elcasodelespionaje,ni elreco-
rridojudicialdelcontratodesu her-
mano ni elapoyodeVox parapoder
gobernarparecenhaberdisminuido
la fuerza electoralde Isabel Díaz
Ayuso.Según laúltimaencuestade
Sigma Dos paraEL MUNDO, lapre-
sidentadelaComunidaddeMadrid
repetiríaenestosmomentoselpor-
centajeenlasurnasquecosechóha-
ceun año tras disolverelGobierno

de coalición con Ciudadanos con el
44,8% de los votos.Aunque la diri-
gentepopular se dejaríaun escaño
pasando de los 65 obtenidosa 64.

A poco más de un año para las
elecciones autonómicas, la líder re-
gionalseencontraríaanteelescena-
rioqueyavivióelpasado4-M pesea
losúltimosmesesconvulsos.Prime-
rofuelainvestigacióndelasfiscalías
Anticorrupción y Europea a unos
contratosdematerialsanitarioenlos

TomásDíaz hermanode

la presidenta, habría actuado como
intermediarioy cobradouna comi-
sión. Al mismo tiempo, se desató la
guerraentreelGobiernoregionaly
la Dirección Nacional delPP por el

que acabaría con Pablo
Casadodejandosupuestocomopre-
sidente.Todoelloenun momentoen

espionaje
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investidaoparaaprobarsus pri-

elqueAyuso gobiernaenminoríay
dependía de los votos deVox para
ser

merosPresupuestosy pugnabapor
lapresidenciadelpartidoenMadrid,

un factorqueintentaexplotarla iz-
quierda.Nada de eso alterasu posi-
ción:PP y Vox sumarían 79 diputa-
dos,10porencimadelamayoríaab-
soluta, con las tres izquierdas
encalladas en 57 -Unidas Podemos,
sin PabloIglesias,pierdedos-.

Blindada electoralmente, Ayuso
confirmóayersu candidaturaapre-
sidir el PP regional,el origen del con-
flictocon Casado y una aspiración
que consumará el próximo 21 de
mayo.Y presentósu proyectocomo

«contrapeso»a «lamiseria»delGo-
bierno centraly a Pedro Sánchez,
que «pactacon eldiablo [Bildu]»y
«destroza España». Es decir,reafir-
mando su perfil nacional, una situa-
ción quecreabarecelosen Génova
enelpasado.Anunció queelpartido
debeser «callejero»y «pandillero»
para«pelear»enla región,sin citar
en ningún momentoalpresidente
nacional,AlbertoNúñezFeijóo.«No
quieroni un clubdeamigosni adhe-
siones inquebrantables», remarcó.

Firmeensu estrategia,ladirigen-
teautonómicarepetiríasu amplía
mayoríaaunquesealejaun peldaño
de la absoluta.Con sus 64 escaños,
los popularestendríandos posibili-
dades:volver a gobernar en minoría,
siemprequeVox leapoyeparala in-
vestidura, o pactar
ungobiernodecoali-
ción con la forma-
cióndederecharadi-
cal,opciónpredilecta
para el 26,5% de los
madrileños en caso
de que no hubiera
mayorías, siendo las
franjasdeentre45y
64 años (29,8%)y los
mayores de 65
(29,7%)quienesmás
lo refrendarían.

Porque la forma-
ción de Rocío Mo-
nasterio, lejos de de-
rrumbarse ante el
apoyoa Ayuso,crece

13 diputados
del 4-M ascendería
al 10,6% y 15 diputa-
dos.Lo consoli-

tantoen
como en número de
parlamentariosen la
Asamblea: del 9,2%
y los

dominoqueendael

estos momentos
centroderecha os-

tentaen la Comuni-
dad de Madrid, don-
de la izquierda no
manda desde 1995.

Precisamente en
la disputa de esa iz-
quierdavuelvea re-
ponerse el PSOF,
queen su últimopa-
so por las urnas se
vio relegadoa la ter-
ceraposición anteel
sorpasso de Más
Madrid trashabersi-
do elpartidomásvo-
tadoen2019.Según
el sondeo elaborado
entreel25y el28 de
abril, los socialistas
volveríana lasegun-
da posición con un
17,7 % y 25 escaños
graciasauna subida
del 0,9%. Sin embar-
go,elpartidoque co-
manda Mónica Gar-
cíaleseguiríadecer-
ca con un 16,6% de
los votos y 24 esca-
ños, calcandoel4-M.

El desplomelo su-
freUnidas Podemos,
que cede dos esca-
ños para quedarse
en 8, con un pérdida
de 1,5puntos en un
año, hasta el 5,7% y
otravez amenazado
con quedarfuerade
la Asamblea -el lis-
tón está en el 5%-. Además si se
atiendea lafidelidaddevototieneel
menorporcentajeentrequienesob-
tienen representación, con el 63,1%.
Un 19,8% de sus votantes se iría a
Más Madrid; un 7,7%, al PSOE. En
fidelidaddevotovuelvea ser el PP

quien se consolida como principal
apuesta de los madrileños, con un
82,2%, llevándose por ejemploun
13,1% de los votantesdeVox y un
26,7% de los de Ciudadanos, que en
estesondeoni siquierallegaal 3%
(2,6%).Por detrásse situaríanMás

Madrid (77,9%),
Vox (74,3%) y el
PSOE (73,2%).

Pesea la leveme-
jora de los socialis-
tas,elpanoramano

se presentasencillo
para su candidatoy
secretario general
desde octubre,Juan

Lobato, el menos
conocido de todos

candidatos, con
un 79,3%, por de-
trásdelasotrasdos
líderes de izquier-
das, Mónica García
(88,9%) y Carolina
Alonso (79,7%).In-
cluso entrelos pro-
piosvotantessocia-
listas, la candidata
de Más Madrid le
supera: un 90,2%
frente a su 85,8%.
En estaparcelado-
minatambiénlade-
recha:Ayuso es co-
nocida por el 98,7%
y RocíoMonasterio,
por el94,7%.

Según los datos
delsondeo,lamayo-
ría de los ciudada-
nos avalaademásla
gestión delGobier-
noregional,alcalifi-
car demuy buenao
buena la situación
enlaComunidadde
Madrid. Un 49,9%
consideraque la si-
tuación es buena,
mientras que un
12,5% la eleva a
muy buena (62,4%
deaceptación).Esos
índicescrecenenel
ejedel centrodere-
cha: el 88,9% de PP
y el86,9%deVox se
decantanpor estas
dos opciones.Inclu-
so un 74% de quie-
nes votaron a Ciu-
dadanos opinan lo
mismo.Ante la mis-
ma pregunta,la si-
tuacióncambiapor
completo en la iz-
quierda.Aunque el
37,7% de los electo-
res delPSOE califi-
can la situación de
buena, el 54,5% la
considera mala o
muy mala.Esas ta-
sas son aún mayo-
res entre quienes
se decantanpor las

opciones de Más Madrid (66,7%)
y Unidas Podemos (74,2%).

En el apartadodondehay mayor
unanimidad es en si se debe dejar
gobernar a la listamás votada.En
esesentidoseposiciona incluso un
33,6% de afines a Unidas Podemos.
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LAPRESIDENTA
DEMADRIDME-
JORVALORADA
El dominio deAyuso no
se circunscribe única-
mente a las urnas. En la
valoración de líderes es
la única de los candidatos
que aprobaría con un 5,4
sobre l0, según la en-
cuesta de Sigma Dos para
EL MUNDO. Por detrás
de la presidenta madrile-
ña, se situaría la líder de
la oposición, Mónica Gar-
cía (4,1),seguida por el
líder de los socialistas,
Juan Lobato (3,8).En las
dos últimas posiciones se
quedarían las líderes de
Vox y Unidas Podemos,
Rocío Monasterio (3,4)y
Carolina Alonso (2,9).

Incluso en la serie
histórica,la dirigentees la
mejorvaloraday triplicaa
los ex presidentesdesu
partido.Ayuso es
consideradalamejor
presidentade la
Comunidad deMadrid por
el 29,5% de los
encuestadosseguidapor
Leguina 22,9%.La tercera
opciónpreferidapor los
madrileñoses no
responder (20,2%) y luego
continuarían los
“popularesAlberto Ruiz
Gallardón (11,7%),
Esperanza Aguirre (9,8%),
CristinaCifuentes(4,3%),
ÁngelGarrido(0,9%)e
Ignacio González (0,8%).

Esa preferenciapor
Ayuso aumenta entre las
mujeres(30,4%),la franja
de edad de 18 a 29 años
(33,8%), la franjaentre
los 30 y los 44 (31,5%) y
los votantes de PP
(55,2%)y Vox (49,9%).
Entre los electores
“populares y de la
formación de derecha
radical también se erige
la figura de Esperanza
Aguirre como la segunda
opción. El 15,3% de
quienes se decantanpor
el PP la consideran la
mejorpresidentay el 24%
de los deVox coinciden
en estaapreciación.
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ESTIMACIÓNDEVOTOENLACOMUNIDADDEMADRID
PANELELMUNDO-SIGMADOS Mayoríaabsoluta:69diputados ABRIL2022 

 
 

  

 

 

 
    

En%. ¿En laseleccionesautonómicasquienquedesegundodebefacilitarque
() Resultadosdelas Vox gobiernelalistamásvotadaparaevitargobiernosdecoalición?
o.“ demayo 10,6% PSOE

: a 62% 25,2% 12,9%i
Re (9,2%) 25dip. MN

(E) (E)
44,8% (24dip.) 16,6%

64diputados 24dip. Recuerdodevoto(%)
PSOE PP Cs UP V MM Otro

CA (O ,
(65 diputados) (A dip.) Si 640 780 77,3 336 550 441 544

No 249 126 197 512 377 468 226

Ns/Nc 11,1 94 29 152 72 91 229UP 5,7% 8 (7,2%) (10)
Cs 2,6%
Otros 2,0%

35%) (-)
.%

Si ningúnpartidoconsiguelamayoríanecesariaparagobernar,¿qué pactodegobiernopreferiría?

¿Cómovaloralasituaciónenquese encuentralaComunidaddeMadrid?

Muybuena Buena Mala Muymala Ns/Nc
12,5% 49,9% 24% 1% 4,6%

Recuerdodevoto(%) dm 

 

 

 

  

PPyVox A 21 524 35 00 84 05 9%
My POE CO ?A); 23,5% 565” 1827 378 1,4 826 107 Recuerdodevoto(%)
PPyCs 13,3% 29 235 564 00 16 21 119 PSOE PP Cs UP Vo MM Otros

PSOEy PP 10,7% 17,8 91 157 00 18 41 17,0 Muybuena 24 264 80 09 232 06 54

Ns/Nc 6,6% 20 33% 33%09 20 1,519 Buena 377 625 66,0181637 303506
PSOEy UP 6,2% 11,5 00 27 493 07 57 45 Mala 4,4 69 206 473 76 43 773
PP,CsyVox 2,8% 0,3 5,2 12 09 44 05 23 MuyMala 13,4 1,7 09 269 36 224 84

Ninguno 10,2% 7,0 48 144 11, 07 30 252 Ns/Nc 5,4 2,5 45 68 19 25 84

Los5 líderesactuales ¿En su opinióncuálhasidoel/lamejorpresidente/aquehatenidolaComunidaddeMadrid?

98% 79,3% 88,9% 94,7% 79,7%Conocimiento 29,5%

22,9%
20,2%

11,794 9,8%

Valoración 4,3%
0,9% 0,8%

IsabelDíaz Juan Mónica Rocio Carolina IsabelDíaz Joaquín Prefiero A.Ruiz Esperanza Cristina Ángel Ignacio
Ayuso Lobato García Monasterio Alonso Ayuso Leguina nocontestar Gallardón Aguirre Cifuentes Garrido González
(PP) (PSOE) (MM) (Vox) (UP) (PP) (PSOE) (PP) (PP) (PP) (PP) (PP)

FICHATÉCNICA.Universo:Personasde8 ymásañosresidentesenlaComunidaddeMadrid.Técnicaderecogidadeinformación:PanelSigmaDosbyTrustSurvey.Metodologíamixtatelefónica(CATI)/online(CAWI)/RRSS.Muestra:[600
entrevistas.Selección:Enlaentrevistatelefónicaselecciónaleatoriadehogarycuotasdesexoyedad.Enelcasodelpanel,asignaciónproporcionalporsexoygrupodeedad.Distribución:Proporcionalporcomunidadautónomaenambasmuestras.
Margendeerror:+2,5%paraunniveldeconfianzadel95.5%,yenelsupuestodevariablescondoscategoríasigualmentedistribuidas.Trabajodecampo:Del25al28deabrilde2022.Realización:SIGMADOS.Dirección:JoséLuisRojoGil.
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